

新安县一在建房顶棚坍塌致两人死亡

# 正在全力善后，施工方责任人已被控制



坍塌现场，工作人员正在进行施救。

□记者 魏春兴 文/图

**本报讯** 5日凌晨，新安县新城实验小学的在建多功能厅顶棚突然坍塌，正在顶棚上浇筑混凝土的多名工人坠落摔伤，棚下两名工人被困。事发后，新安县公安、消防、城建等部门救援人员火速到场，全力展开搜救。截至当日19时38分，两名被困工人的遗体被发现，救援工作结束。

当日上午，记者在第一时间赶到现场，看到附近路段已被拉上了警戒线，民警正在指挥车辆绕行，现场停放着多辆消防车及急救车。

记者目测发现，发生坍塌的顶棚面积在200平方米左右，距地面七八米高，已全部坍塌。

新安县教育局一位人士称，由于坍塌的顶棚是钢筋混凝土结构，给救援工作带来了不小的困难。

发生坍塌时，巨大的声响惊醒不少附近居民。一名郭姓居民说，当时他听到“轰隆”一

声，还以为发生了啥事，天亮后才知道是学校的工地出事了。

随后，我们来到新安县人民医院。在该院病房，我们见到了受伤工人老李。他今年61岁，新安县人，是工地的混凝土工。据老李回忆，当时他们10多个人正在顶棚施工，混凝土浇筑了一半时，“呼啦一声，大伙就跟着下去了”。后来，老李迷迷糊糊被工友背离了工地，救援人员将他送到医院。

在该院外三病房，我们见到了另一工人老孙，他眼部淤青浮肿，胳膊上缠着绷带。对于事发时的情形，老孙记忆犹新。“呼啦一下子，跟跳楼一样，天昏地暗，啥也看不见了”。

随后，我们向该院医生打听得知，坍塌事故发生后，多名伤者分别被送往新安县3家医院接受治疗，“伤势都不太重”。

5日晚，新安县政府网发布消息称，此次坍塌事故发生在当日凌晨2时40分。目前，公安机关已控制施工企业3名责任人，善后工作正在进行。

(线索提供者孙先生获100元券)

## 一院子何首乌“病倒了”

希望有专家来救救它们

□记者 王学领 通讯员 宋振宇

看到满院子辛辛苦苦种植了10多年的何首乌突然出现“怪病”，急坏了宜阳县丰李镇牛屯2组62岁的农民宋天一。昨日下午，接到他的求助电话后，我们随即前往一探究竟。

在宋天一家，我们看到房前屋后均种满了何首乌，部分何首乌已叶残枝枯，种植年代较早的几棵已出现烂根现象。据宋天一介绍，何首乌最初“发病”时，枝叶上爬满了像幼蚕一样的虫子。由于宋家养有家禽家畜，不敢喷施农药，他们开始人工捕杀。捕杀虫子后，何首乌的“病症”依旧不减。

据宋天一介绍，他10多年前就开始尝试在院子里种植何首乌，并时常将晒干的何首乌切片泡茶喝；每天煮饭，也适当放入新鲜嫩叶；家里的水井中，也常年放有何首乌。常年吃何首乌让宋家的人头发乌黑发亮，已脱发多年的宋天一自去年春天，又不断长出新发，让全家人非常惊喜。

“家庭种植何首乌成功后，我想实现规模化种植，带周边邻居一起发家致富。如今，它们却出现了这样的‘怪病’。”宋天一说，“我们曾用撒碳木灰、石灰粉的方法给何首乌‘治病’，但效果不明显，希望能得到专家的指导。”



受恐吓 被拘禁 遭强奸

## 女子网上交友不慎教训深

恶男恶有恶报获刑7年

□记者 刘志渊 通讯员 李惠民 王丽

来。

一名在郑州打工的女青年，用手机上网，聊天时轻易向网友泄露自己及老板、亲人的住址、手机号码，结果被网友胁迫到宜阳，遭到非法拘禁，并被多次强奸。6月1日，罪犯王吉(化名)被宜阳县人民法院以非法拘禁罪和强奸罪判处有期徒刑7年。

21岁的女青年曹梅(化名)是商丘人，在郑州一家超市打工。今年1月，曹梅通过手机上网，在虚拟的世界里与宜阳县赵保乡36岁仍没有找到媳妇的农民工王吉聊天。仅20多天，曹梅就与王吉聊得火热，并天真地将她家的地址、上班的地方及老板、亲人的电话号码告诉了王吉。

2月2日，王吉要求曹梅来洛阳见他，并说，如果不来，他就去商丘把曹梅的家人杀了，还要到郑州把曹梅的男友、老板都杀掉。曹梅很害怕，就坐车来洛阳与王吉见面。

第二天，王吉又冒充黑社会，佯装打电话叫“小弟”从温州坐飞机去商丘杀曹梅全家，胁迫曹梅与他从洛阳来到宜阳县赵保乡，住进一家小旅社内，限制曹梅的人身自由。

其间，王吉多次用威胁、恐吓、殴打等方法，对曹梅实施强奸，并强迫曹梅脱光衣服，用手机拍了裸照。王吉吓唬曹梅说，要把曹梅的裸照发给她的男友，贴到她的村里和她男友的村里甚至发到网络上，威胁曹梅留下

女孩走后，老板娘和丈夫越想越觉得不对劲，便向赵保乡派出所打了电话。派出所民警立即出动，以查房为名，很快发现了被拘禁多日的曹梅，并把她和王吉一起带到了派出所。

日前，宜阳县人民法院不公开审理此案，曹梅出庭参加了诉讼，指认了王吉的犯罪事实，王吉对此供认不讳。

6月1日，宜阳县人民法院作出判决，认定王吉采用恐吓、威胁等方法非法剥夺他人人身自由，其行为已构成非法拘禁罪；其间，违背妇女意志，强行与妇女发生性关系，构成了强奸罪，数罪并罚决定判处王吉有期徒刑7年。

**新闻故事**  
要想吃得香  
协办  
神都大厦御膳坊  
总经理部恭候欢迎您  
订餐电话：63485198

## 送车上门 造福百姓 第2届名车靓女县域巡展

主办：洛阳日报报业集团 承办：洛阳日报报业集团汽车事业部  
巡展县(市)：偃师、伊川、新安、吉利、栾川、宜阳

第一站：偃师  
时间：6月19日-20日  
地点：火车站广场

名车荟萃  
空前优惠  
美女倾城  
一步到位

诚征：活动冠名  
联合展示商品  
电话：13938888508

已报名参展品牌：

东风本田	HONDA	日产	长安福特	广汽本田	长安铃木
昌河铃木	广汽丰田	东风日产	长安福特	广汽丰田	长安铃木
五菱	东风风行	比亚迪	江淮	江铃	海马

携手共进，共创辉煌！携手共创美好未来！